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Nezavisni sindikat zaposlenih u srednjim školama Hrvatske i Sindikat hrvatskih učitelja uputili su

u utorak ultimatum Vladi - ako do 16 sati ne pošalje novu ponudu na sindikalne zahtjeve za

povećanjem koeficijenata, sutra će se prosvjetni radnici izjasniti o sadašnjoj ponudi Vlade, koju

sindikati zovu "0+0".

Obrazovni sindikati na konferenciji za medije potvrdili su da nakon prošlotjednih pregovora, ali i

jučerašnje najave ministra rada i mirovinskog sustava Josipa Aladrovića, nisu dobili poziv Vlade

na nastavak pregovora, što znači da nisu saznali niti njezinu konačnu ponudu kao odgovor na

sindikalne zahtjeve za povećanjem koeficijenata složenosti poslova u sustavu obrazovanja za

6,11 posto.

Na konferenciji za medije čelnici sindikata Branimir Mihalinec i Sanja Šprem stoga su Vladi

odaslali ultimatum - ako danas do 16 sati na adrese sindikata ne dođe nova ponuda Vlade, na

izjašnjavanje učiteljima koji štrajkaju poslat će onu koju im je prošli tjedan ponudio Aladrović.

Ta ponuda predviđa da će Vlada, osim povećanja osnovice za 6,12 posto u idućoj godini,

analizirati sustav plaća u javnim službama i u sklopu toga razmotriti koeficijente složenosti

poslova zaposlenih u osnovnom, srednjem i visokom obrazovanju, te u znanosti.

Vlada je u ponudi izrazila spremnost da, u slučaju ako do izmjena Uredbe o koeficijentima ne

dođe do 1. srpnja. 2020. godine, poveća koeficijent zaposlenima u sustavu obrazovanja i

znanosti za 2 posto.

Šprem je takvu ponudu Vlade nazvala ponudom "0+0" i poručila kako očekuje da svi koji su

sudjelovali u štrajku daju jasan i konkretan odgovor.

"Ne može se sada pokleknuti pred ponudom '0+0'. Ovdje se ne radi o dva nerazumna čelnika

sindikata, ako će rezultat izjašnjavanja biti 'Ne', ne prihvaćamo takvu ponudu Vlade. Možda će

se tada Vlada i ministri zapitati što dalje", izjavila je čelnica učiteljskog sindikata.

Izjašnjavanje će se održati u srijedu, najavila je Šprem, a pravo sudjelovanja imat će svi učitelji i

nastavnici koji su štrajkali. Također će se u upitniku izjasniti i o tome jesu li za nastavak štrajka

do ispunjenja zahtjeva.

Današnji odaziv na štrajk u osnovnim školama u Krapinsko-zagorskoj, Varaždinskoj i

Međimurskoj županiji bio je 97 posto, dok je u srednjim školama u tim županijama iznosio 95

posto.

Sutra se štrajka u Sisačko-moslovačkoj, Zagrebačkoj i Brodsko-posavskoj županiji. U četvrtak

će se štrajk održati u osnovnim i srednjim školama Virovitičko-podravske te Koprivničko-

križevačke, dok se u petak štrajka u Bjelovarsko-bilogorskoj i Dubrovačko-neretvanskoj županiji

i Gradu Zagrebu.

(Hina)
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